



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Ульяновской области за фальсификацию уголовных дел о наркотиках осужден первый участник преступной группы, состоящей из сотрудников транспортной полиции



Собранные Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего бывшего командира 2 взвода отдельной роты патрульно-постовой Ульяновского ЛО МВД России на транспорте. Он признан виновным в совершении четырех преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ, - превышение должностных полномочий.

Следствием установлено, что в 2021 году осужденный совместно с другими полицейскими, выполняя незаконные приказы своего непосредственного руководителя, в рамках проведения незаконных оперативных мероприятий вне зоны обслуживания Ульяновского ЛО МВД России на транспорте задерживали лиц, осуществляющих поиски «закладок» с наркотическим средством. Далее под угрозой привлечения к уголовной ответственности и лишения свободы



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

они требовали у незаконно задержанных лиц принять участие в инсценировке преступного деяния, связанного с незаконными приобретением и хранением наркотического средства на территории, расположенной рядом с железнодорожными путями. Задержанные, опасаясь за свою безопасность, соглашались выполнять незаконные требования и в отношении них незаконно возбуждались уголовные дела по ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотического средства, совершенные в значительном размере).

Преступления были выявлены сотрудниками УФСБ России по Ульяновской области и службой собственной безопасности УТ МВД России по ПФО.

Все четверо полицейских уволены по отрицательным основаниям.

Следователями было проведено полное и всестороннее расследование преступления, собраны все необходимые доказательства и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Осужденный в совершении преступлений признался и заключил со следствием досудебное соглашение.

Железнодорожный районный суд города Ульяновска назначил осужденному наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

Уголовное дело в отношении организатора и руководителя преступной группы 42-х летней майора полиции командира отдельной роты патрульно-постовой службы полиции Ульяновского ЛО МВД России на транспорте готовится к направлению в суд для рассмотрения по существу.

С целью недопущения повторения подобных случаев руководству УТ МВД России п ПФО направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении контроля за подчиненными сотрудниками.

05 Июля 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1703542>